

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ Γ' ΛΥΚΕΙΟΥ ΣΕ ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ - ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ ΟΥΓΓΑΡΙΑΣ -ΒΙΕΝΝΗ**9-15/12/2023****ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ****ΧΡΗΣΙΜΑ**

- Η Σερβία δεν είναι στην Ε.Ε. γι' αυτό ισχύουν **μεγάλες χρεώσεις** σε κινητή. Προτιμάτε την επικοινωνία με ίντερνετ. Η Ουγγαρία είναι στην Ε.Ε. γι' αυτό δεν ισχύουν χρεώσεις σε τηλέφωνα, εφόσον έχει καταργηθεί η περιαγωγή στις χώρες της Ε.Ε. Ενημερωθείτε από τις εταιρείες κινητής τηλεφωνίας.
- Διαφορά ώρας με Σερβία είναι: 0 (έχουμε την ίδια ώρα με Ελλάδα) και με Βουδαπέστη -1 (δηλαδή όταν στην Ελλάδα είναι 12 στην Ουγγαρία είναι 11).
- Νόμισμα: Φιορίνι (Forint). Θα κάνουμε συνάλλαγμα εκεί στα ανταλλακτήρια.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΟΜΑΔΑΣ**Αρχηγός Ταξιδιού:** Βικτώρια Δημητρίου, Διευθύντρια, τηλ: 00306938333187**Συνοδοί:** Έφη Κουφού

Γιάννης Σκάνδαλος

Αφροδίτη Γιαννοπούλου

Ξενοδοχεία: Design Hotel Mr President (Βελιγράδι, 800 μ. από το κέντρο),

Di Verdi Imperial Hotel

Γραφείο: TSINOUDIS TRAVEL

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

	πρωί	απόγευμα	βράδυ
ΣΑΒΒΑΤΟ 9/12	6:30 : αναχώρηση από το χώρο του σχολείου 7:15 Λάρισα στάση για φαγητό,	άφιξη Βελιγράδι	8:00: άφιξη στο ξενοδοχείο, τακτοποίηση, βραδινή βόλτα και φαγητό στο κέντρο της πόλης πεζόδρομος Knez Mihailova
ΚΥΡΙΑΚΗ 10/12	8:30 π.μ. Αναχώρηση από το ξενοδοχείο και περιήγηση στο Βελιγράδι (κάστρο Kalemegdan, Πύργος Νεμπούζα (Ρήγα Βελεστινλή), Άγιος Σάββας) 10:00 π.μ.: Επίσκεψη στο μουσείο Τέσλα 11:00 π.μ.: Ερυθρός Αστéρας 12:00 π.μ.: Αναχώρηση για Βουδαπέστη – στάση για φαγητό		20:00 άφιξη στο ξενοδοχείο, τακτοποίηση βραδινή βόλτα στο κέντρο της πόλης Vorosmarty, Χριστουγεννιάτικη αγορά – φαγητό
ΔΕΥΤΕΡΑ 11/12	Ξεναγήση στο κάστρο Buda Κοινοβούλιο – Πλατεία Ηρώων – Πύργος Ψαράδων – Λόφος Gelert	Ελεύθερος χρόνος για φαγητό	20:00 κρουαζιέρα – ξεναγήση στο Δούναβη
ΤΡΙΤΗ 12/12	9:00 Αναχώρηση για Βιέννη, ξεναγήση στην πόλη	Ελεύθερος χρόνος για φαγητό	17:00 Αναχώρηση από Βιέννη και επιστροφή στη Βουδαπέστη 20:00 Άφιξη στο ξενοδοχείο 21:00 Έξοδος για φαγητό
ΤΕΤΑΡΤΗ 13/12	10:00: Αναχώρηση από το ξενοδοχείο για επίσκεψη στα λουτρά και ξεναγήση στο Κοινοβούλιο 13:00: Επίσκεψη στο εμπορικό κέντρο ARENA - φαγητό	Βόλτα στις Χριστουγεννιάτικες αγορές και στη Vaci Utse	Δείπνο και διασκέδαση

ΠΕΜΠΤΗ 14/12	9:00:Πρωινό και αναχώρηση στο Βελιγράδι	16:00: Άφιξη στο ξενοδοχείο	19:30: Βόλτα στην πόλη και δείπνο
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 15/12	9:00:Πρωινό και αναχώρηση για Αγιά Με ενδιάμεσες στάσεις για φαγητό		22:00: Άφιξη στην Αγιά

Βεβαιωθείτε ότι το παιδί σας έχει συγκεντρώσει όσα θεωρείτε απαραίτητα για το ταξίδι του, δηλαδή: 1. Ταυτότητα ή Διαβατήριο, Άδεια παραμονής για όποιον χρειάζεται, τα τηλέφωνα σας κάπου συγκεντρωμένα, 2. κινητό και φορτιστή, 3. κάποιο φάρμακο που ενδεχομένως χρησιμοποιεί, 4. Ομπρέλα, σκουφιά, γάντια 5. ΖΕΣΤΑ αθλητικά παπούτσια ή πεζοπορίας, 6. πορτοφόλι (μοιράστε τα χρήματά του – όχι όλα στο ίδιο μέρος).

ΚΑΙΡΟΣ

Ο καιρός στη Ουγγαρία αναμένεται να είναι **χειμερινός και ψυχρός** για τα ελληνικά δεδομένα, με θερμοκρασίες από 1°C βραδινές ώρες έως και 5°C το μεσημέρι. Τα ρούχα των παιδιών να περιλαμβάνουν χοντρά ρούχα, μπουφάν, σκουφιά, γάντια και παπούτσια χειμερινά.

ΑΠΟΣΚΕΥΕΣ

Οι αποσκευές των μαθητών θα ελεγχθούν στα σύνορα. Απαγορεύεται το αλκοόλ!

Και δύο τελικές επισημάνσεις:

1. Οι μαθητές βρίσκονται υπό την ευθύνη των συνοδών καθηγητών τους και συνεχίζουν να έχουν τις υποχρεώσεις τους ως μαθητές, δεν είναι ανεξάρτητοι τουρίστες. Επομένως, οφείλουν να είναι συνεπείς και να υπακούν στους καθηγητές τους. Απαράδεκτες συμπεριφορές θα αντιμετωπιστούν άμεσα και θα επιστρέψουν με συνοδό πάραυτα!
2. Οι μαθητές είναι απεσταλμένοι της Ελλάδας στο εξωτερικό, ταξιδεύουν με ειδική εκπαιδευτική άδεια και είναι πρεσβευτές του ελληνικού πνεύματος στη χώρα στην οποία πηγαίνουν. Ανεξάρτητα με τη χώρα, είναι αυτονόητο ότι η ευγένεια και η ανοχή θα πρέπει να είναι τα χαρακτηριστικά που θα επιδεικνύουν σε όλους τους χώρους. Ειδικά τα ξενοδοχεία και το λεωφορείο, ελπίζουμε να τα προσέχουν, ειδάλτως αποζημιώνουν οποιαδήποτε ζημιά επί τόπου.

ΚΑΛΟ ΜΑΣ ΤΑΞΙΔΙ!